
令和２年度学校評価 生徒・保護者アンケート結果 

11月 27日（金）今年度の学校評価「生徒アンケート」を実施しました。アンケートの質問

項目は、「授業」と「学校生活面」についてです。「授業」は教科ごとに回答します。 

各質問項目に対して、次の 4段階で評価しています。 

 １…そう思う  2…少しそう思う  3…あまり思わない  4…そうは思わない 

肯定的評価（上記の１＋２の合計）の全体に対する割合についてお知らせします。単位は％で

す。 

☆授業の肯定的評価 

１．授業はわかりやすく、学力（体力）が身についていると思う 

肯定的評価の割合 平成 29年度 平成 30年度 令和元年度 令和 2年度 
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☆生活面３項目アップ↑5項目ダウン↓ 

項         目 平 29 平 30 令１ 令２ 

２．学校は自分たちを成長させてくれている 95 95 96 95↓ 

３．道徳の時間では生活の仕方や生き方・考え方を学べている 92 93 96 94↓ 

４．行事や総合的な学習の時間は充実している 93 92 94 94‐ 

５．生徒会活動や委員会活動は活発に行われている 93 92 95 94↓ 

６．将来の職業や進路について学ぶことができている 95 92 91 87↓ 

７．命の大切さや安全（情報モラルなどを含む）について指導を受けてい

る 

95  96 96 93↓ 

８．先生方は、いじめの問題などに前向きに対応してくれる 87 88 90 90‐ 

９．先生方は、日頃の活動の様子や努力したこと、成果について評価してくれる 89 91 92 94↑ 

10．学級は居心地がよい 87 88 86 89↑ 

11．部活動の活動には満足している（3 年生も回答。無所属の人は空欄） 85 87 87 89↑ 
 



 

 

◇ アンケート回収数 438枚 回収率 95.4％（無記名で実施） 

※ 昨年の回収率 90.4％を大きく超えることができました。 

◇ 各質問項目に対して、次の 4段階で評価していただきました。 

  １…そう思う  ２…少しそう思う  ３…あまり思わない  ４…そうは思わない 

  肯定的評価（1＋２）の全体に対する割合を算出しました。単位は％ 

 

◇ 今回お知らせする《保護者アンケート A》につきましては、コロナ禍で例年通りの学校生

活・学校行事が展開できない中、10項目すべて肯定的評価が 80％以上となりました。しか

しながら、昨年度と比較すると 4項目アップ、6項目ダウンしています。これらに関しまし

ては、今後の反省材料として次年度に向けて改善してまいりたいと思います。 

 

 ※昨年、1 の項目が前年に比べて大きく数字を下げました。学校側の広報に課題があると考

え、今年度は学校からの便り等を充実させる取り組みを行いました。HPの充実にも力を入

れましたので、中央中学校の HPをご覧になったことがない方は是非一度見てください。 

 

 質  問  項  目 昨年 今年 比較 

1 学校は、学校便りや学年便り、保護者会等で教育方針を伝えている

と思う 

93.0 93.2 ＋0.2 ↑ 

2 学校と家庭・地域は PTA、くすの樹会等の活動を通して連携してい

ると思う 

96.4 90.0 －6.4 ↓ 

3 学校では、授業改善や学力向上に努力していると思う 85.4 83.7 －1.7 ↓ 

4 学校は、生徒たちが学習しやすい環境つくりに努めていると思う 88.6 86.5 －2.1 ↓ 

5 学校は、学習成果や努力を表彰や通知表等で適切に評価していると

思う 

88.6 89.2 ＋0.6 ↑ 

6 学校は、基本的生活習慣や豊かな心を育てようとしていると思う 88.3 89.9 ＋1.6 ↑ 

7 学校は、いじめの早期発見・早期解決等いじめ問題に適切に対応し

ていると思う 

81.5 84.4 ＋2.9 ↑ 

8 学校行事に生徒たちは満足し、行事は充実していると思う 91.0 85.6 －5.4 ↓ 

9 学校は、交通安全や不審者対策などに気を配っていると思う 93.0 89.8 －3.2 ↓ 

10 中央中の生徒は、学校生活に満足していると思う 90.8 89.9 －0.9 ↓ 
 


